

ΓΟΥΕΣΤ ΣΙΑΝΕΪ ΜΠΕΡΙΣ: Υποβιβασμός και Πωλητήριο;

Για τον φόβο των Ιουδαίων

ΟΥΡΑΓΟΙ οι «Μπέρις» στο Club Championship με μόλις 82 βαθμούς στο ενεργητικό τους, βαθμούς που συγκέντρωσαν έχοντας μόλις 9 νίκες, 6 ισοπαλίες και 21 ήττες, κινδυνεύουν άμεσα με υποβιβασμό στην αμέσως κατώτερη κατηγορία του Σούπερ Λιγκ NNO, αν στους εναπομείναντες αγώνες δεν καταφέρουν να ανακάμψουν αγωνιστικά...

ΚΡΙΜΑ μια ομάδα με την οικονομική επιφάνεια των «Μπέρις», με την ενίσχυση που δέχτηκε τις τελευταίες δύο εβδομάδες αποκτώντας έναν έμπειρο όσο και...γαλαντόμο παράγοντα, όπως είναι ο Μπρους Σπιτέρι, αναλαμβάνοντας να «ανακαινίσει» εκ βάθρων την πρώτη ομάδα του ελληνικού συλλόγου σε συνεργασία με το νέο αφεντικό στον πάγκο, Στιβ Καραβατάκη, αναπληρώνοντας το κενό που δημιουργήθηκε με την απόλυση του Τζον Καλέτζα...

ΠΡΩΗΝ διοικητικό στέλεχος του Κάντερμπερι Μάρκβιλ Ολύμπικ, που συνεχίζει να δείχνει άμεσο ενδιαφέρον για τον σύλλογο, εν σχέση με άλλους που έχουν πάψει εδώ και καιρό να ενδιαφέρονται να μάθουν αν ζει ή αν πνέει τα λούστια η ομάδα, έχει μια άποψη εντελώς διαφορετική για τα τεκταινόμενα εντός των «Μπέρις» αλλά και άκρως ενδιαφέροντα, τόσο, που κρίναμε απαραίτητο να κάνουμε γνωστές τις απόψεις του, δημοσιοποιώντας τις, αλλά κρατώντας συγχρόνως αποκλειστικά για μας το όνομα του παράγοντα...για τον φόβο των Ιουδαίων!!!

Καλά σκηνοθετημένο έργο

ΕΧΟΥΜΕ και...γράφουμε λοιπόν, τις απόψεις του παράγοντα αγνώστου «X» που όμως παραμένει εγγεγραμμένος στα μητρώα των «Μπέρις», σε σχέση με άλλους που διεγράφησαν χωρίς λόγο και αιτία οι περισσότεροι, γιατί έτσι «γούσταρε» ο ένας και μοναδικός «ξερόλας» που συνεχίζει να κινεί τα νήματα του συλλόγου, παρ' όλο που η ηλικία, δεν του το επιτρέπει πλέον!!!

«**Η ΝΕΑ** γενιά παραγόντων που δείχνει ότι πέρασε η εξουσία της ομάδας στα χέρια της, ταπεινή μου γνώμη είναι ότι είναι ένα καλά σκηνοθετημένο έργο, του ανθρώπου που ξέκοψε τον σύλλογό μας από την ελληνική παροιμία, για ιδιοτελείς σκοπούς που γνωρίζουμε ποιοί είναι».

«**ΠΕΣΑΤΕ** κι εσείς στην παγίδα που σας έστησαν και με πηχναίους τίτλους στην εφημερίδα σας, καλωσορίσατε το... νέο αίμα στην διοίκηση των «Μπέρις», πιστεύοντας προφανώς ότι τα πράγματα άλλαξαν ριζικά κι ο σύλλογος αποφάσισε να εκδημοκρατιστεί. Λάθος σας, γιατί όλα αυτά ήταν μια κάλυψη, ένα καμουφλάζ».

Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

«**ΜΕΓΑΛΟ** λάθος λοιπόν όσοι πιστεύουν ότι κάτι άλλαξε στο Καντερμπερι. Όλα παραμένουν όπως ακριβώς τα γνωρίζετε και τα γνωρίζουμε μία εικοσαετία τώρα, με τα συγκεκριμένα άτομα να κάνουν ότι θέλουν, χωρίς δημοκρατικές διαδικασίες και την σύμφωνη γνώμη άλλων διοικούντων, συνεχίζουν να διαγράφουν όσους εναντιώνονται στις απόψεις τους και συνεχίζουν να ενσωματώνουν μέλη την επιλογής τους, από το δικό τους στενό περιβάλλον και μόνο»

Μέλλον ζοφερό!!

«**ΟΙ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ** όμως αυτόν τον καιρό δεν τους ευνοούν και τόσο από ότι γνωρίζω, και πιστεύω ότι σε μικρό χρονικό διάστημα από τώρα θα γίνει ορατό και με γυμνό οφθαλμό πλέον το οικονομικό πρόβλημα. Ένα πρόβλημα που ξεκίνησε αμέσως μετά την λύση του μισθώματος του κτηρίου που ανήκει στο σύλλογό μας».

«**ΑΥΤΟΙ** που διοικούν τον σύλλογο τα τελευταία χρόνια και ως γνωστόν έχουν ακουμπήσει στην κυριολεξία επάνω στο κτήριο ιδιοκτησία του συλλόγου, χρήματα που έφταναν και περίσσευαν για τα λειτουργικά έξοδα του συλλόγου μας».

«**ΔΥΣΤΥΧΩΣ** όμως γι' αυτούς που κάνουν κουμάντο, αλλά και για τον σύλλογό μας, ενοίκια πλέον δεν εισπράττονται, κάποιος υποψήφιος ενοικιαστής τελευταία στιγμή απέσυρε το ενδιαφέρον του και το μέλλον της ομάδας πλέον διαγράφεται...ζοφερό»

Πωλείται όπως είναι επιπλωμένο;...

«**ΝΑΙ** αυτό ακριβώς που πιστεύεις κι εσύ φίλε Γιώργο πιστεύω κι εγώ... Σαν μοναδική λύση στο οικονομικό πρόβλημα που διαφαίνεται, πιστεύω πλέον πως είναι η πώληση του ακινήτου, κάτι που προφανώς έχουν αρχίσει να συζητούν σοβαρά πλέον οι κρατούντες τον σύλλογο, μια και δεν ενδιαφέρονται να τρέξουν να βρουν οικονομικούς πόρους από τρίτους ή να βάλουν αυτοί το χέρι στην τσέπη. Έχουν μάθει όπως γνωρίζεις εσύ και όλη η φίλαθλη παροιμία, να κανονίζουν τους λογαριασμούς του συλλόγου από τα έτοιμα, που άλλοι κόπιασαν να αποκτηθούν, αλλά σαν επιβράβευση γι' αυτούς, τώρα βρίσκονται στο περιθώριο διαγραμμένοι από την...οικογένεια».

«**ΟΣΟΝ** αφορά τον υποβιβασμό της ομάδας από το Πρέμιερ Λιγκ στο Σούπερ Λιγκ NNO, συμφωνώ μαζί σου ότι είναι κάτι που δύσκολα θα αποτραπεί, όχι γιατί δεν έχουμε την δυνατότητα στις ομάδες μας να προσπαθήσουμε και να ξεκολλήσουμε από

την τελευταία θέση της βαθμολογίας στο Club Championship, αλλά αυτοί που κάνουν κουμάντο... δεν ιδρώνει τα' αυτί τους αν υποβιβαστεί ή όχι η ομάδα μας».

«**ΑΝΤΙΘΕΤΑ** τον θέλουν τον υποβιβασμό για να μην πω τον επιδιώκουν, για να... ησυχάσουν από την δημοσιότητα που τους δίνει το Πρέμιερ Λιγκ, για να αισθάνονται περισσότερο άνετα χωρίς να γνωρίζει η ελληνική παροιμία πολλά για τα τεκταινόμενα στον σύλλογό μας, αλλά και για να μειώσουν τα λειτουργικά έξοδα που χωρίς τα... έτοιμα, δεν θα φτάνουν ούτε για τα τσιγάρα και τον καφέ μας».

Ναυαγοί στον Ειρηνικό Ωκεανό

«**ΤΕΛΟΣ**, για την... στοιχειωμένη Γενική Συνέλευση που σε μερικούς μήνες θα πρέπει να της οργανώσουμε και γενέθλια, επειδή κλείνει ένα χρόνο... κοροϊδία με το σήμερα με το αύριο και με τις συνεχόμενες αναβολές που δίνουν οι διοικούντες, ένα μόνο έχω να πω. Πώς να γίνει Γενική Συνέλευση όταν οι ορκωτοί λογιστές (auditors) ζητούν έγγραφα απαραίτητα για να την δρομολογήσουν, αλλά για κάποιους λόγους οι διοικούντες δεν μπορούν να τους τα παραδώσουν;»

«**ΚΑΤΙ** πρέπει να γίνει πάντως με το θέμα της Γενικής Συνέλευσης των «Μπέρις» που τείνει να γίνει σίριαλ σε σενάριο Νίκου Φώσκολου, αλλά επίσης κάτι πρέπει να γίνει για να προστατευτεί η παρουσία του συλλόγου από τις απειρόσκεπτες και σίγουρα σπασμοδικές κινήσεις που θα καταφύγουν, οι ανήμποροι διοικούντες, αντιδρώντας χωρίς λογική και με την πλάτη στον τοίχο».

«**ΕΙΝΑΙ** σίγουρο ότι δεν θα υπάρξουν λογικές όσο και θετικές λύσεις στο διαφαινόμενο οικονομικό πρόβλημα που κτυπά την πόρτα των «Μπέρις», γιατί οι κρατούντες τα ηνία του συλλόγου, χωρίς την βοήθεια και την εξασφάλιση που τους παρείχε το χρηματικό ποσό που εισέπρατταν μέχρι το τέλος του περασμένου χρόνου από το μίσθωμα της ακίνητης περιουσίας, θα αισθάνονται σαν ναυαγοί στο μέσο του Ειρηνικού Ωκεανού».

...εμείς σαν αισιόδοξα άτομα που είμαστε από τη φύση μας, πιστεύουμε ότι όλα θα πάνε καλά για τους «Μπέρις»...

...οι «Μπέρις» θα συνεχίσουν και την επόμενη και την μεθεπόμενη και εσαιί, να αγωνίζονται στην ανώτερη ποδοσφαιρική κατηγορία της NNO...

...το κτήριο του συλλόγου και αν πωληθεί ακόμη, σίγουρα θα βρεθεί διάδοχη λύση για αντικατάστασή του, καλύτερη και περισσότερο προσοδοφόρα...

...**ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ** τα «σκουριασμένα μυαλά» με τις «απαρχαιωμένες ιδέες» δώσουν στ' αλήθεια αυτή τη φορά και όχι για το «θεαθείναι», τα ηνία της ομάδας σε νέα άτομα με γνώσεις και οράματα...

Αποχωρεί από την Πόρτσμουθ ο Άγγελος Μπασινάς

Την αποχώρηση του Άγγελου Μπασινά από την Πόρτσμουθ προανήγγειλε ο Ανδρέας Ανδρονίκου, ο διαχειριστής του αγγλικού συλλόγου που ταλανίζεται από τεράστια οικονομικά προβλήματα. «Τις επόμενες ημέρες θα ανακοινώσουμε ποιοί παίκτες θα μείνουν ελεύθεροι. Περίπου έξι παίκτες θα θέλαμε ούτως ή άλλως να τους αφήσουμε να φύγουν, ανεξάρτητα από τα οικονομικά προβλήματα του συλλόγου. Ένας από αυτούς είναι ο Μπασινάς, που δεν είχε πολλές συμμετοχές φέτος και είναι λογικό να φύγει», τόνισε χαρακτηριστικά ο Ανδρονίκου.

Στην Πόρτσμουθ σχεδόν όλοι οι παίκτες είναι υπό παρωχώρηση με εξαίρεση τους Χέρμαν Χρεϊνταρσον και τον Ντέιβιντ Τζέιμς που τους έχει γίνει πρόταση ανανέωσης. Εξάλλου οι «πομπέι» θέλουν να κρατήσουν και τους Ρικάρντο Ρότσα, Λένι Σόα, Τζόελ Γουάρντ και Μάγλον Πακ.

Στην Αϊντραχτ ο Γκέκας

Η Αϊντραχτ θα είναι ο επόμενος σταθμός στην καριέρα του Φάνη Γκέκα. Ο διεθνής επιθετικός συμφώνησε με την ομάδα Φρανκφούρτης για τα επόμενα δύο χρόνια. Ο πρώην άσος της Καλλιθέας και του Παναθηναϊκού θα βρει στην Αϊντραχτ έναν ακόμα Έλληνα, τον Γιάννη Αμανατίδη, αλλά και τον παλιό του τεχνικό από τις ημέρες που φορούσε τη φανέλα της Λέβερκουζεν, Μίκαελ Σκίμπε. Η Λεβερκουζεν έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην μεταγραφή του Γκέκα καθώς τον άφησε ελεύθερο ένα χρόνο πριν τελειώσει το συμβόλαιο του. Η Αϊντραχτ η οποία ήθελε τον 30χρονο στράικερ από τον Γενάρη αλλά τελικά αυτός είχε προτιμήσει τότε την Χέρτα, του πρότεινε συμβόλαιο δύο ετών με οικονομικές απολαβές περίπου ενός εκατομμυρίου ευρώ.

Όπως δήλωσε ο Έλληνας επιθετικός, ο Ρεχάγκελ του είπε να πάει στην Αϊντραχτ με κλειστά μάτια. Ο ίδιος δεν δίστασε καθόλου δήλωσε: «...δεν είχα καμία επαφή με ελληνική ομάδα».

